個人情報の取扱いについて

平成 17年3月31日

株式会社同友館は、お客様からご提供いただきました個人情報を、以下のプライバシーポリシーに基づいて適正に取り扱うものとします。

1. 個人情報をお聞きする場合

当社では以下の場合に、お客様から個人情報をお聞きする場合があります。

- ●当社が取り扱う雑誌・書籍、その他商品のご注文
- ●教科書採用等のご検討に伴うご献本
- ●各種プレゼント・懸賞などへのご応募
- ●各種アンケートへのご回答
- ●その他

2. 個人情報の保管・管理

ご提供いただきました個人情報の重要性を認識し、漏洩、不正アクセス等を防止するために、合理的な施策を講じるとともに社員教育を徹底します。

3. 個人情報の利用

当サイトで収集した情報は、弊社および弊社の業務を行う委託業者以外では使用されません。また、弊社は、個人情報の全部又は一部を、以下のような目的で利用させていただくことがあります。

- ●ダイレクトメール、ファックス通信、E-mail 配信などの提供のため
- ●当社のサービス向上、改善、新しいサービス開発のため

上記のように、お客様に有益と思われるサービスや商品の情報を電子メールや郵便物にてお客様に送らせていただく場合がございますが、お客様からのお申し出があればこのような情報の送付を中止いたします。

4. 個人情報の第三者への開示

ご提供いただきました個人情報は、お客様から事前のご承諾を得たとき、法令に基づくとき、その他正当な理由があるとき以外は、いかなる第三者へも開示いたしません。

5. 個人情報の確認・訂正・削除

ご提供いただきました個人情報について、お客様から内容の確認や訂正、もしくは削除のお申し出があった場合は、ご本人様であることが確認でき次第、速やかに対処いたします。